

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2020



NOVÁ MOŽNOST, z.ú

Když Vám někdo věří, dokážete víc...

**NOVÁ MOŽNOST,
zapsaný ústav**

Slovo úvodem,

Vážení přátelé,

v rukou právě držíte čtvrtou zprávu o činnosti naší neziskové organizace NOVÁ MOŽNOST.

Rok 2020 byl pro neziskovou organizaci Nová Možnost, z.ú. velmi produktivní a úspěšný. Realizovali jsme dva velké sociální projekty, postupně rozšiřovali tým našich profesionálů a také síť spolupracujících odborníků. Během tohoto roku jsme si vybudovali silnou pozici v oblasti sociálních služeb v Moravskoslezském kraji. Realizovali jsme množství schůzek a setkání s různými subjekty, věnujícími se otázkám problematiky bezdomovectví a nedůstojného bydlení. Z realizovaných schůzek vzešly zajímavé a produktivní spolupráce, jež se budou nadále prohlubovat a rozšiřovat tak, aby vzájemná činnost vedla k dalšímu zefektivňování řešení problematiky bytové nouze.

V průběhu celého roku ústav provozoval osm sociálních bytových jednotek formou dostupného bydlení s doprovodným sociálním programem, ve kterých měl ubytováno asi 30 nájemců. Ubytované rodiny byly velmi stabilní, postupně si zvykaly na nové prostředí a životní styl a zaznamenávaly první výsledky v hledání si stálé práce, snižování dluhové zátěže a zejména stabilnějšímu samostatnějšímu životnímu stylu s vlastním smyslem a odpovědností. Výrazným úspěchem byla pokračující činnost v projektu Housing First, kdy se nám podařilo překročit stanovené limity zabydlených domácností (naším úkolem bylo zajistit bydlení 21 rodinám či jednotlivcům v sociální nouzi, kterým byla poskytována dlouhodobá masivní psychosociální opora; to bylo splněno a z důvodu velkého množství potřebnosti překročeno na 24 domácností. Výrazný úspěch v realizaci uvedeného projektu znamenal rozšíření dobrého jména neziskové organizace a zvýšilo se množství zájemců o spolupráci z řad jak soukromé sféry, tak neziskové oblasti a veřejných institucí. Výsledkem tohoto jevu je možnost zkvalitňovat a prohlubovat činnost neziskové organizace a tímto pomoci dalším potřebným osobám či jednotlivcům.

Druhým větším projektem bylo poskytování dlouhodobé komunitní práce sociálně vyloučeným obyvatelům. V komunitě se setkávalo během celého roku cca 20 občanů, kteří se postupně otevírali a řešili témata ze svého života. Žadatelé o poradenství řešili množství osobních problémů, se kterými si sami nevěděli rady, přičemž se díky této činnosti podařilo stabilizovat životy celých rodin.

V průběhu celého roku organizace dále poskytovala terénní sociální službu a rovněž stále potřebnější individuální dluhové, sociální a psychologické poradenství. A připravovala další rozvojové projekty pro následující rok.

